

SPROSTOWANIE

oczywistej omyłki

Prostuje się oczywistą omyłkę w treści Zarządzenia Nr 5/13 z dnia 7 stycznia 2013 roku w § 4 dotyczącym kwoty przeznaczonej na realizację przedsięwzięć z zakresu rozwoju sportu w ten sposób, że zamiast błędnej kwoty „21 500,00 zł.” wpisuje się prawidłową kwotę „215 000,00 zł.”

Burmistrz
Gminy i Miasta
Czerwionka-Leszczyzny
Wł
Władysław Janiszewski

*4/1
Janiszewski*